
DOBRODOŠLA NOVOST V ŽG LJUBLJANA

Pretovorni kesoni tudi na naših tirih
Kontejnerski tenninal v Mostah je bil v petek, 15. julija, prizorišče

jnanjše slovesnosti. Razlog zanjo je bil odhod prvega vlaka, na
katerem je bilo naloženih šest pretovornih kesonov (tako imenovana
tehnika C oprtenga prometa), namenjenih v Wuppertal na severu ZR
Nemčije. Kesoni so bili naloženi s papirno galanterijo Papirne
industrije Banjaluka, tovor pa so od tam do kontejnerskega terminala
pripeljali Alpetourovi tovornjaki.

Ob tej priložnosti so predstav-
niki ŽG Ljubljana, Alpetoura in
Intertransa podpisali pogodbo
o dolgoročnem poslovnem sodelo-
vanju pri izvajanju oprtnega
transporta s pretovornimi kesoni.
V ozadju sklenjene pogodbe med
omenjenimi tremi partnerji so
nedvoumno bile ugodne ugotovi-
tve raziskave o razvojnih možno-
stih odpnega prometa na medna-

rodnih prograh in vkijučevanju
našega gospodarstva v medna-
rodno blagovno menjavo. Uvedba
omenjene novosti v oprtem pro-
metu pa pomeni tudi spodbuden
prispevek k uresničevaiiju naše
prometne politike, kjer se nam
deklaracija še sila težko preliva
v praktične dosežke. Pogodba, ki
ima zdaj tri podpisnike, je odprte
narave, pridružijo se ji lahko še

0 Odlika pretovomih keso-
nov je v primerjavi s kontejnerji
predvsem v njihovi bolj mnogo-
stranski možnosti manipuliranja.
Kesone je moč postaviti na
oporne noge, kar pomeni veliko
ugodnost za cestne prevoznike.
Omogočajo izredno funkci-
onalno povezavo tovorniškega
(integralnega) in zunanjega
transporta.

novi uporabniki, je bilo poudar-
jeno.

Skratka, nekoliko slovesnejše
zaznamovanje tega dogodka naj bi
izražalo poziv tudi drugim gospo-
darskim organizacijam, da se

vključijo v krog uporabnikov tega
zelo modernega in racionalnega
načina oprtnega prevoza.

Slovesnosti so se udeležili tudi
številni vidni republiški politični
delavci in gospodarstveniki. Med
njimi so bili predsednik republi-
škega komiteja za promet in zveze
Milan Jelenc, predsednik zbora
združenega dela slovenske skupš-
čine Valentin Dvojmoč, predsed-
nik SIS za železniški in luški pro-
met SR Slovenije Franc Premk
ter predsednik gospodarske zbor-
nice Slovenije Marko Bulc, ki je
ob tej priložnosti imel tudi krajii
nagovor. V njem je prevoz blaga
s pretovomimi kesoni označil za
majhno revolucijo v razvoju inte-
gralnega transporta pri nas. Na-
vezal je pomen tega dogodka na
naš prihodnji položaj v prometnih
tokovih Evrope, še zlasti na inte-
gracijske procese v Zahodni
Evtopi, kjer bo po letu 1992
enotna tudi prometna politika.
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